

## Προετοιμασία της νέας συνάντησης Αναστασιάδη-Ακιντζί

Στην προετοιμασία της συνάντησης των ηγετών, του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη και του Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί, την Παρασκευή προετοιμάζουν οι διαπραγματευτές των δύο κοινοτήτων Ανδρέας Μαυρογιάννης και Οζντίλ Ναμί.

Η συνάντηση των διαπραγματευτών γίνεται υπό τον Ειδικό Σύμβουλο του ΓΓ Έσπεν Μπαρθ Εϊντε και παρουσία της Ειδικής Αντιπροσώπου Λίζας Μπάτενχαϊμ. Σε σχετική ανάρτηση στο twitter προέβησαν τα Ηνωμένα Έθνη στην Κύπρο.

Τον Απρίλιο οι ηγέτες είχαν συναντηθεί δύο φορές. Μετά την προηγούμενη συνάντηση, στην οποία συζητήθηκαν η διακυβέρνηση και το περιουσιακό, ο



Πρόεδρος της Δημοκρατίας είχε πει ότι ήταν δημιουργική με θετικές προτάσεις και ομίκρυνση διαφορών.

## Αποκαλύψεις — ΣΟΚ: Ο 48χρονος φέρεται να κακοποίησε κι άλλα παιδιά

Νέα στοιχεία και μαρτυρίες εξασφάλισαν οι ανακριτές, σε βάρος 48χρονου ύποπτου, ο οποίος φέρεται να παραπλάνησε οκτάχρονο αγόρι και να το φιλοξένησε στο σπίτι του μια νύχτα που αυτό είχε εξαφανιστεί, ενώ έπαιζε σε πάρκο, και το αναζητούσαν η μητέρα του και η Αστυνομία.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, οι αρχές εξασφάλισαν μαρτυρίες που καταδεικνύουν ότι ο συγκεκριμένος ύποπτος στο παρελθόν είχε προβεί σε άσεμνες πράξεις σε βάρος δυο ακόμη ανήλικων παιδιών ηλικίας 15 και 13 ετών. Από τις εν λόγω μαρτυρίες, τις οποίες διερευνά η Αστυνομία, προκύπτει ότι ο 48χρονος Έλληνοκύπριος φέρεται να πα-

ραπλανούσε τα ανήλικα θύματά του, προσφέροντάς τους διάφορα ανταλλάγματα και με διάφορες προφάσεις, και τα οδηγούσε με αυτό τον τρόπο στο σπίτι του. Η δράση του 48χρονου αποκαλύφθηκε μετά την εξαφάνιση οκτάχρονου αγοριού, ενώ έπαιζε σε πάρκο. Το αγόρι εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας μια μέρα αργότερα στο σπίτι του ύποπτου, και το ίδιο το παιδί ανέφερε πως διανυχιόταν εκεί, παρόλο που ο ίδιος υποστήριξε πως πέρασε τη νύχτα μόνος στο σπίτι του. Εναντίον του ύποπτου διερευνώνται τα αδικήματα της σεξουαλικής εκμετάλλευσης, σεξουαλικής κακοποίησης και σεξουαλικής παρενόχλησης ανηλίκων.

## Υπόθεση αρπαγής παιδιού στο Κίτι

Υπόθεση αρπαγής παιδιού από την μητέρα, η οποία ασκεί κοινή κηδεμονία διερευνά η Αστυνομία στο Κίτι.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, την Τρίτη το απόγευμα 32χρονος κατήγγειλε στον Αστυνομικό Σταθμό Κιτίου ότι το περασμένο Σάββατο, 29 Απριλίου, έδωσε τη συγκατάθεσή του ώστε η πρώην σύζυγος του, ηλικίας 36 ετών από τη Ρουμανία, να πάρει την 4,5 ετών κόρη τους και να μεταβεί στο Βουκουρέστι για τις γιορτές του

Πάσχα. Σύμφωνα με την καταγγελία, την Κυριακή η 36χρονη ενημέρωσε τον πρώην σύζυγο της ότι δεν θα επιστρέψει στην Κύπρο και ότι σκόπευε να παραμείνει μόνιμα στη Ρουμανία μαζί με την ανήλικη κόρη τους. Ταυτόχρονα του είχε αναφέρει να μην μεταβεί στη Ρουμανία γιατί δεν θα τον άφηνε να δει την μικρή.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα**



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

**ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΕΝΗΣ**

*Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας NNO σε συνεργασία με την ομάδα υποστήριξης της Σχολής Χορού, διοργανώνουν*

**Χοροεσπερίδα για την Γιορτή της Μητέρας**

**Σάββατο 7 Μαΐου 2016, 7.30μμ**

**1ος όροφος, Cyprus Community Club 58-76 Stanmore Rd, Stanmore**

**Μουσική με D.J**

**Όλοι οι μαθητές της Σχολής Χορού θα χορέψουν την βραδιά αυτή**

**\$40 για μεγάλους, \$15 για παιδιά κάτω 12 ετών, \$10 για μαθητές χορού**

*(Θα βραβευτεί η πιο νέα και η πιο μεγάλη μητέρα της βραδιάς)*

*Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Ρούλα 0418 229 236, την Ειρήνη 0417 295 044 & την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256*

## Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας N.N.O

**Κυριακή 8 Μαΐου 2016 από τις 12.00μ.μ.**

**Με Ζωντανή Μουσική MONO \$35 το άτομο**

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins

και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό.

*(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)*

**Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips μόνο \$15**

**Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256**

## Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Διοργανώνει

- Ημερήσια εκδρομή στην **Αγία Ειρήνη στο Gosford** την **Κυριακή 15 Μαΐου 2016**. Τιμή εισιτηρίου **\$35** και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Για απογευματινό καφέ θα επισκεφτούμε το Entrance. Αναχώρηση στις 8.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.
- Ημερήσια εκδρομή στο **Jarvis Bay** και προσκύνημα στην εκκλησία του **Αγίου Ιωάννη** την **Κυριακή 26 Ιουνίου**. Τιμή εισιτηρίου **\$45** και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση στις 7.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

*Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, ή με την Κυπριακή Κοινότητα στο 9557 1256*